sted 15 2 rgdE s 4.2 o]

R

A}
=

o
A&

k13
=

oW 48 9 2 Lprofop

ey

U2

o

w2

‘l_

H A5yt v=2A A






4ol 2a7te (1], [2] [3][alF vk [ J<[ ] JellAl
S22t 7AEE [ Jetol @ At dof Ko] 7bg 24 HE AL
THEL, 52 vk st &g AR A7 HERA . (T
2hof] 4] 9.)

S ER
=%



ofFjel &2 JEH= | 5

=
7V aA He Urjc‘“ = ‘?I—‘é:i, UrL‘éIQJ

ol 2412

LI L -

>R
=%






o™ | oo

®1

43
48

@

11
16

®

23
48

@



o] =

SHALL.,

<]

Al

1

.

o 48 4 2 LJRolE Y 2
uj7} 5|

o
=2

7.

5) 5) 5)
2- 3= 4-
® 7 @ 7 © 7

5
12
®7

10 | b~



2 g
=7

4
9=
@ 9

G 22 ol ST o 48 3 02 g

o]—/\]

4 4 4
3— 4— 5—
® (0] @ 9 © (0]



7+

5 5 5
P 3= 4=
® 27 @ 37 © 47

5
12
®7

10 | b~



10.

oW 423 02 thirofo

ot vk=A A

3
12
®4

Het &

1
9=
®4



[ Jotel ke A58 Yol T AR glo] 447} 517 shedn
FULh. [ okl Bz Aas 3 b8 e 495 E FoAL




chAl Abgol %

, 1
ZEJ/‘]' 35 m%

12.



@Q%m

1= m @ 2m

®



7 A Y] ALt IS Blaste] O ¢Fell >, =, <& A HE oA L.

3
—+4+3
5




cm



16.

2 _
1 2 5kl 62 Lo Zo] A5 e £ 3 & 5 ==
L

B]-O}L\.q 1;]- ] 8 7H_:' % oﬂ E71-O] j= Xe) E:}T:q

T A H

Hofok Sl A Fota 0

aa: L



17.

2% 2
A= B kg 4] T2
D 104k @ 155k
N N
® 30§kg

25—k
@ 3k8

2
S Az} 5 o] BAE 2151{% Ay 2

(e}
z22 4

1
20-k
® ke

2+ 7 7R



Yrh oo} 2L mhesw

N

® 10-km

4
@ 8—km






AL

1-k 1-k
@ ke ® kg

3
-k
C>5 g



21. the 4739 Holg FaHAL,

2 2
@) 185 cm? @ 28=cm? ® 385 cm?






A2

=
3]
<t b~
]
©
2m m
© -
Q ©
E:
97M_1Lu7
@ ©



i

H

1-x4+18
7

13
27

[a\E o

1
9=
©8

5
12
®7




25.



26. G2 O % HiYA FoHA L,

@2%+34x4

1
1-+4+3
© 3

Ll




mo| Fo g 77} e

2

42
7

27.

o | b~

10 | 00

— | N

A 10



Mz Mo e,

><1><
3><-







~|S




